



«ΜΟΡΙΑΣ Α.Ε. - Α.Ο.Τ.Α.»

Τρίπολη, 30/05/2023

**ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ**

Ταχ. Δ/ση : Ναυπλίου 27 & Λυκούργου
Ταχ. Κώδικας : 221 32, Τρίπολη
Τηλέφωνο : 2710-224200-01
e-mail : info@morias-aota.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

για το πρόγραμμα «Ενίσχυση και ανάπτυξη νέων δεξιοτήτων για εργαζόμενους επιχειρήσεων σε δυναμικούς ή υπό αναδιάρθρωση κλάδους της Περιφέρειας Πελοποννήσου»

Ο Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης με την επωνυμία «ΜΟΡΙΑΣ Α.Ε. – Α.Ο.Τ.Α.» στο πλαίσιο της Πρόσκλησης ωφελούμενων της Πράξης «Ενίσχυση και ανάπτυξη νέων δεξιοτήτων για εργαζόμενους επιχειρήσεων σε δυναμικούς ή υπό αναδιάρθρωση κλάδους της Περιφέρειας Πελοποννήσου» με MIS 5179205,

**ανακοινώνει την παράταση
της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των αιτήσεων
για τις 18/6/2023 και ώρα 23:59**

Επίσης επισημαίνεται στους υποψήφιους να μελετούν με προσοχή την πρόσκληση, πριν υποβάλλουν την αίτηση τους. Ιδιαίτερα θα πρέπει να τονιστεί ότι :

1. Για την απόδειξη της εργασιακής κατάστασης κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησης οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αναρτούν και τα 2 δικαιολογητικά έγγραφα, που προβλέπει η πρόσκληση, δηλαδή:

A. Αντίγραφο Βεβαίωσης εργοδότη, από την οποία να προκύπτει η σχέση εργασίας και το αναφερόμενο διάστημα αυτής να καλύπτει την ημερομηνία υποβολής της αίτησης, ώστε να αποδεικνύεται ότι ο υποψήφιος είναι εργαζόμενος σε επιχείρηση του ιδιωτικού τομέα, κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησης. Η βεβαίωση μπορεί να φέρει ημερομηνία υπογραφής, την ημερομηνία υποβολής της αίτησης ή προγενέστερη, και

B. Αντίγραφο τελευταίας μισθοδοσίας, με αναγραφή των σχετικών στοιχείων.

2. Η ανάρτηση και των 2 εγγράφων θα πρέπει να γίνεται σε ένα ενιαίο αρχείο. Μπορείτε να αναζητήσετε στο διαδίκτυο δωρεάν εφαρμογές, οι οποίες συγχωνεύουν 2 ή περισσότερα αρχεία Pdf σε 1. Εάν αυτό δεν είναι δυνατόν τότε θα πρέπει να συμπιέσετε τα αρχεία σε zip και να αναρτήσετε το zip αρχείο.

Για οποιαδήποτε απορία ή διευκρίνιση μπορείτε να απευθύνεστε στο email: training2@morias-aota.gr

Ο Διευθύνων Σύμβουλος

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΟΙΦΑΣ